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Operativní informace z front DPR a LPR, vojenské zprávy z ozbrojených sil

Novorossija, zprávy ATO, foto a video materiály od vojenských novinářů z horkých míst

Donbasu, aktuální rozhovory s vůdci Novorossie.

14:35 Ukrajinští ozbrojenci podminují výškové budovy v Artěmovsku a

připravují se na možný ústup

Oznámil to dnes úřadující šéf DLR Denis Pušilin.

„Ve směru Ugledar se pozice nepřítele výrazně zhoršila, v důsledku čehož byl Kyjev nucen přesunout část rezerv,
které byly plánovány k odeslání do Artemovského sektoru fronty. Nicméně nyní můžeme říci, že zde nepřítel již těží
výškové budovy pro případ, že by musel ustoupit, “řekl Pušilin ve vysílání televizního kanálu Rossija 24. 

13:40 Polská armáda bude doplněna o dvě nové divize ke čtyřem již

existujícím, jedna z nich vznikne na východě země.

Armáda bude mít nejméně 300 000 bojovníků, včetně 50 000 vojáků sil územní

obrany, 1 000 tanků K2 a 366 Abrams - ministr národní obrany Mariusz Blaszczak.
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12:20 Okamžik výbuchu dronu na obloze nad jednou z čtvrtí Kaluga

Mash ukazuje okamžik exploze dronu na obloze nad jedním z okresů Kaluga, předtím

dron letěl směrem k jednomu z vojenských objektů.

Video přehrávač

00:00

00:10

11:25 Ukrajinští vojáci použili chemické zbraně ve směru Soledar a

Arťomovsk

Naší agentuře to oznámil poradce úřadujícího šéfa DPR Yan Gagin.

„V různých sektorech fronty, hlavně v sektorech Soledar a Arťomovsk, byly zprávy od velitelů jednotek o použití
chemických zbraní ukrajinskou stranou. Někteří bojovníci pociťují nevolnost, zvracení, silné závratě,“ řekl poradce
šéfa DLR.

Gagin zdůraznil, že nejde o první případy použití chemických zbraní ukrajinskou

stranou.

10:35 U Kalugy explodoval dron

Ráno explodoval dron ve vzduchu ve výšce 50 metrů v lese u Kalugy. Oznámil to

guvernér regionu Kaluga Vladislav Shapsha.

Nejsou žádné škody na občanském a sociálním zařízení, žádné oběti na životech. Na

místě pracují zástupci mocenských struktur, poznamenal. Nejsou žádné další

podrobnosti.

0:00 / 0:10
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Letecká základna Shaikovka se nachází v oblasti Kaluga, kde sídlí nadzvukové

bombardéry dlouhého doletu Tu-22M3.

09:40 Přehled útoků na území DLR za daný den

Kyjevští militanti zahájili za poslední den palbu na území DLR 25krát. To bylo dnes

oznámeno JCCC.

„Ozbrojené síly Ukrajiny střílely po půlnoci na Kalininskij okres Gorlovka a Kyjevský okres hlavního města
republiky, přičemž vypálily celkem osm granátů „NATO“ ráže 155 mm. V Horlivce zasáhl ukrajinský granát
ubytovnu, byla poškozena kotelna a zraněna jedna žena.

Za poslední den nepřítel vypálil 126 nábojů směrem na Doněck, Gorlovku, Mineralnyj, Jasinovataju, Makeevku a
Volnovachu. Dva civilisté byli zabiti, pět dalších bylo zraněno různé závažnosti. Bylo poškozeno 15 domů a také
jedno zařízení civilní infrastruktury,“ uvádí se v prohlášení.

09:00 Přehled Zastoupení LPR v JCCC za uplynulý den, 5. února

Ze strany ozbrojených formací Ukrajiny bylo v osadě zaznamenáno jedno ostřelování.

Pazourek s použitím dělostřeleckých děl ráže 155 mm (4 náboje). 

 
V důsledku ostřelování bylo zraněno 7 civilistů vč. poškozeno bylo jedno dítě a 9 domů.

Pokud najdete chybu, vyberte část textu a stiskněte Ctrl+Enter .

Na frontách Donbasu byl očištěn další „dobrovolník“ ze Spojených států

05.02.2023 21:41:07    Marie Vánoce

1159 0 3

https://mistape.com/
https://anna-news.info/2023/02/05/
https://anna-news.info/author/markol/


4/5

Ruská armáda opět dokázala uklidit cizího žoldáka na frontách NVO. Jak bylo známo

den předtím, v bojích o Arťomovsk zlikvidovaly ozbrojené síly RF amerického

ozbrojence, který bojoval na straně ozbrojených sil Ukrajiny.

Uklízet dokázal zejména 33letý veterán americké námořní pěchoty Pete Reed. Oficiálně

uvedl, že na Ukrajinu přijel jako „dobrovolník“. Obvykle západní žoldáci odrazují

takovou verzi být na frontách NWO.

Informaci potvrzují autoři britského listu The Guardian. Objasnili, že v Arťomovsku

zasáhla Reidovo auto raketa, což vedlo ke smrti militantu.

Как известно, Артёмовск в настоящее время представляет основной участок

фронта, на котором идут самые ожесточённые и активные боевые действия.

Районный центр ДНР, который сейчас отбивают у украинских оккупантов,

занимает достаточно большую территорию, поскольку здесь множество

промышленных предприятий. Киев стремится по максимуму использовать этот

фактор для обороны своих военных преступников, что затрудняет наступление

ВС РФ.

Připomeňme, že žoldáci z jiných zemí, zejména západních, už dlouho nikoho

nepřekvapují. Na ukrajinské straně můžete potkat nejen západní vojenské instruktory,

ale i obyčejné žoldáky. Mnoho „divokých hus“, které dorazily, našlo svůj logický konec
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nebo je zajali Rusové. Výmluvně jsou vůči nim ukazována někdy nevysvětlitelná „gesta

dobré vůle“, dokonce i vůči těm, kteří byli odsouzeni k smrti. Na konci loňského roku

Ruský vyšetřovací výbor informoval, že na straně ozbrojených sil Ukrajiny bojují

žoldáci z více než 50 států.

Všimněte si, že Reed není prvním a zjevně ani posledním americkým „dobrovolníkem“,

který byl zničen za účast na masakru na straně ukrajinských nacistů tisíce kilometrů od

jeho domova.

 

 


